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Πατρών σε Εκπαιδευτικούς: Επιτελείτε μεγάλο 
έργο σε δύσκολους καιρούς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Με την δέουσα λαμπρότητα εορτάσθη στην Αποστολική πόλη και 
Μητρόπολη των Πατρών, η εορτή των Τριών Ιεραρχών. Επίκεντρο του 
λαμπρού εορτασμού ήταν ο Μητροπολιτικός Ναός Ευαγγελιστρίας 
Πατρών, όπου χοροστάτησε στον Όρθρο και προέστη της Θείας 
Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος
, ο οποίος απευθυνόμενος στο πλήθος των μαθητών και των λοιπών 
ευσεβών Χριστιανών, μίλησε για την παιδεία «ως μετάληψιν αγιότητος» 
και επένεσε και ευχαρίστησε τους Εκπαιδευτικούς για το μεγάλο έργο, το 
οποίο επιτελούν, σε δύσκολους καιρούς και κάτω από δύσκολες, πολλές 
φορές συνθήκες.

Τον πανηγυρικό της ημέρας εξεφώνησε θαυμάσια, η Προϊσταμένη της 
Δευτεροβάθμιας Εκπαιδεύσεως κ. Ευγενία Πιερή, την οποίαν ευχαρίστησε και 
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επήνεσε ο Σεβασμιώτατος.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος ανέπεμψε δέηση, υπέρ 
μακαρίας μνήμης και αιωνίου αναπαύσεως των κεκοιμημένων Εκπαιδευτικών, 
όλων των βαθμίδων της Εκπαιδεύσεως.

Εκκλησιάστηκαν ο Περιφερειακός Διευθυντής της Εκπαιδεύσεως κ. Νικόλαος 
Δελέγκος, οι Προιστάμενοι Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαιδεύσεως κ. Νικόλαος Κλάδης 
και κα Ευγενία Πιερή, Διευθυντές Σχολείων, Δάσκαλοι και Καθηγητές, ο 
Διευθυντής, οι Καθηγητές και οι Μαθητές του Εκκλησιαστικού Λυκείου Πατρών και 
πλήθος Μαθητών από Σχολεία της πόλεως των Πατρών.

Μετά την Θεία Λειτουργία, παρατέθηκε δεξίωση προς τιμήν των Εκπαιδευτικών 
Αρχών και άλλων Εκπαιδευτικών, στο πνευματικό κέντρο του Μητροπολιτικού 
Ναού.

●Την παραμονή της εορτής, ο Σεβασμιώτατος εχοροστάτησε στον Εσπερινό και 
εκήρυξε τον θείο λόγο στον Πανεπιστημιακό Ιερό Ναό των Τριών Ιεραρχών, 
αναφερθείς στην θεολογία και ανθρωπολογία των Τριών μεγάλων Πατέρων της 
Εκκλησίας μας. Εκκλησιάσθηκαν ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Πατρών, κ. 
Χρίστος Μπούρας, οι Αντιπρυτάνεις, Καθηγηταί όλων των Σχολών, Φοιτηταί και 
πολλοί προσκυνητές από την πόλη των Πατρών.

Στο τέλος του Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος ανέπεμψε δέηση, υπέρ αναπαύσεως 
του Φοιτητού, Σωκράτους Τσιμάρα, ο οποίος προ ολίγων ημερών έφυγε από τον 
κόσμο αυτό.

●Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερνίτσης κ. Χρύσανθος χοροστάτησε και ωμίλησε 
στον Εσπερινό στον Ιερό Ναό των Τριών Ιεραρχών στο ΤΕΙ Πατρών και ανήμερα 
ετέλεσε την Θεία Λειτουργία και ωμίλησε σε πλήθος μαθητών, στον Ιερό Ναό 
Αγίου Νεκταρίου Πατρών.

●Στο πλαίσιο του εορτασμού των Τριών Ιεραρχών, ο Σεβασμιώτατος προέστη 
στην λαμπρά εορταστική εκδήλωση, που πραγματοποιήθηκε στο Πανεπιστήμιο 
Πατρών, το εσπέρας της 30ης Ιανουραρίου, όπου κεντρικός ομιλητής ήτο ο 
Πρόεδρος ΔΟΑΤΗΠ, Καθηγητής Α.Π.Θ., κ. Ορέστης Καλογήρου, με τίτλο της 
ομιλίας του: «Το αγαθό της Ακαδημαικής αναγνωρίσεως».

Στην τελετή τιμήθηκαν οι αφυπηρετήσαντες Καθηγητές κατά το έτος 2023-2024 
και εβραβεύθησαν οι αριστεύσαντες Φοιτηταί.

Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε τα δέοντα στον Πρύτανη, στους Καθηγητάς και στους 



Φοιτητάς.

●Επίσης με την ευκαιρία της εορτής των Τριών Ιεραρχών, ο Σεβασμιώτατος 
επισκέφθηκε Σχολικές Μονάδες και μίλησε στους Δασκάλους και Καθηγητές και 
στους Μαθητές, όπως στο Πειραματικό Γυμνάσιο και στο Πειραματικό Λύκειο του 
Πανεπιστημίου Πατρών, στο Γυμνάσιο Σαραβαλίου και στο 1Ο Δημοτικό Σχολείο 
Οβρυάς.




















